
Зорана Михајловић: На изборима се бира да ли ће у Србији бити власт народа или тајкуна
понедељак, 17 фебруар 2014 19:54

Београд -- Београд је као држава и мора да га води пет или шест људи, градоначелник
ће бити само први међу једнакима, каже потпредседница СНС Зорана Михајловић.

  

  

Она је гостујући у "Кажипрсту" рекла је да ће се "напредњаци договорити око тога ко ће
бити тај први међу једнакима", али да је за њу најважније да је тим уигран.

  

"Београд се не осваја само ради власти. Јасно смо показали да не може да га води један
човек, видели смо како је било када је Драган Ђилас приватизовао сву власт у
Београду", рекла је она.

  

Зорана Михајловић је на питање зашто је име кандидата за градоначелника "најстроже
чувана тајна СНС" рекла да јој није јасно зашто се инсистира на питању ко ће бити
градоначелник, а пристала је само да каже ко би могао да буде у том тиму и навела
имена Небојше Стефановића, Синише Малог, своје, али и Горана Весића.

  

Говорећи о главним адутима за београдске изборе, навела је пројекат "Београд на
води", чија би прва фаза требало да почне ове године. 

  

"Тај пројекат није само за Београд, већ за целу Србију, да се ангажују сви који могу да
раде, да се позову и привуку и мала и средња предузећа, да се оживи грађевниски
сектор", рекла је она. 
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Што се парламентарних избора тиче, Михајловићева сматра да ће бити неизвесни. 

  

"То је стално говорио и председник наше странке. Говорио је на састанцима да не
будемо сигурни да ћемо их добити и да је пред нама пуно препрека. Истраживања се
раде 'на данашњи дан', а видећемо шта ће бити до 16. марта. На нама је да у овој
кампањи грађанима објаснимо шта смо урадили и шта ћемо да радимо“, рекла је она. 

  

Потпредседница СНС поновила да се на овим изборима "бира да ли ће у Србији бити
власт народа или власт тајкуна". 

  

"Можда се некоме то не допада, али ова влада је једина имала опипљиве резултате у
борби против корупције и криминала. Када сам говорила о том, ја сам именовала
Мишковића, не бих именовала странке, јер они који имају довољно капитала, којима не
одговара СНС у влади и наставак борбе коју води Александар Вучић, они ће покушати
да купе одређене политичаре. Били смо сведоци тога у претходним владама, не бисмо
имали овакву Србију какву смо наследили да није било тако", рекла је она. 

  

Она је навела да СНС ни са ким није разговарала о постизборним коалицијама. 

  

"Не формира се баш тако лако влада. За нас је важно да се све временски орочи, рекли
смо да ће закони за привреду бити донети до краја јуна, реформисање Србијагаса и
јавних предузећа и други циљеви. Они са којима будемо разговарали, морају то да
прихвате“, рекла је она. 

  

Одговарајући на питање како раздваја министарску функцију и ангажман у кампањи
СНС, а у светлу реакција Агенције за борбу против корупције, Зорана Михајловић је
рекла да увек поштује законе. 

  

"Нисам баш од јуче у овом послу. Нема разлике у мом раду од пре 18 месеци, од дана
када је почела кампања и данас. Ја сам стално негде на терену, нисам у Колубари први
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пут, тамо сам била као министар енергетике и на тој сам функцији док парламент не
изабере неког другог. Тамо смо водили петочасовне преговоре о штрајку", рекла је она. 

  

На констатацију да пријем грађана у Скупштини Београда сада има другачију конотацију,
с обзиром на чињеницу да је Михајловићева прва на листи СНС за Београд, она је рекла
да не стоје инсинуације да је у питању нека злоупотреба у кампањи. 

  

Такође, она је истакла да није добро да се о одлукама Агенције упознаје преко медија.
"Преко медија сам сазнала да се Агенција спрема да покрене поступак, а мислим да као
неки функционер заслужујем да будем информисана о томе на други начин. Још пре је
стигло слично саопштење где није било мог имена, али 

  

сам у њему буквално нацртана. Прво, ни са ким не би требало да се разговара кроз
медије, а друго, ми смо у кампањи и када неко од грађана чује да Агенција за борбу
против корупције и криминала покреће поступак, да ли мислите да они заиста разумеју о
чему се ради и знају да разликују да се говори о злоупотреби функције или мисле да је
нешто друго", рекла је она.

  

(Б92)
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